

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE FOMENTO

4334 *Anuncio de la Autoridad Portuaria de Sevilla de corrección de errores en anuncio de información pública.*

Detectados errores materiales en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 16, de 18 de enero de 2018, página 3609, se procede a su rectificación, por lo que donde dice "Carbón Puerto Operaciones Portuarias, Sociedad Anónima", debe decir "Gam España Servicios de Maquinaria, Sociedad Limitada Unipersonal", y donde dice "...originariamente otorgada por Acuerdo del Consejo de Administración de esta Autoridad Portuaria de Sevilla fecha 23 de mayo de 1998...", debe decir "...originariamente otorgada por Acuerdo del Consejo de Administración de esta Autoridad Portuaria de Sevilla fecha 23 de marzo de 1998..."

Sevilla, 18 de enero de 2018.- Manuel Gracia Navarro. Presidente.

ID: A180004336-1